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Processo verbale n. 10
Seduta del 26 settembre 2019

Il giorno 26 settembre 2019 alle ore 14,30 è convocata, con nota prot. n. AL.2019.20796 del 
20/09/2019, presso la sede dell’Assemblea legislativa in Bologna Viale A. Moro n. 50, la 
Commissione speciale d’inchiesta circa il sistema di tutela dei minori nella Regione Emilia-Romagna

Partecipano alla seduta i consiglieri:

Cognome e nome Qualifica Gruppo Voto

BOSCHINI Giuseppe Presidente Partito Democratico 4 presente

SENSOLI Raffaella Vicepresidente Movimento 5 Stelle 2 presente

TARUFFI Igor Vicepresidente Sinistra Italiana 1 presente

ALLEVA Piergiovanni Componente L’Altra Emilia Romagna 1 assente

BARGI Stefano Componente Lega Nord Emilia e Romagna 1 presente

BENATI Fabrizio Componente Partito Democratico 4 presente

BERTANI Andrea Componente Movimento 5 Stelle 1 presente

CALLORI Fabio Componente Fratelli d’Italia 1 presente

CALVANO Paolo Componente Partito Democratico 5 presente

DELMONTE Gabriele Componente Lega Nord Emilia e Romagna 1 assente

FACCI Michele Componente Fratelli d’Italia 1 presente

GALLI Andrea Componente Forza Italia 1 presente

LIVERANI Andrea Componente Lega Nord Emilia e Romagna 1 presente

MARCHETTI Daniele Componente Lega Nord Emilia e Romagna 1 presente

MARCHETTI Francesca Componente Partito Democratico 4 presente

MONTALTI Lia Componente Partito Democratico 4 presente

MORI Roberta Componente Partito Democratico 4 assente

PETTAZZONI Marco Componente Lega Nord Emilia e Romagna 1 presente

PICCININI Silvia Componente Movimento 5 Stelle 1 presente

POMPIGNOLI Massimiliano Componente Lega Nord Emilia e Romagna 1 presente

PRODI Silvia Componente Misto 1 presente

RAINIERI Fabio Componente Lega Nord Emilia e Romagna 1 assente

RANCAN Matteo Componente Lega Nord Emilia e Romagna 1 assente

SASSI Gian Luca Componente Misto 1 presente

TAGLIAFERRI Giancarlo Componente Fratelli d’Italia 1 presente

TORRI Yuri Componente Sinistra Italiana 1 assente

ZOFFOLI Paolo Componente Partito Democratico 4 presente
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È presente il consigliere Stefano CALIANDRO in sostituzione di Roberta MORI.

Partecipano alla seduta: D. Abram (Presidente AIAF Emilia-Romagna)

Presiede la seduta: Giuseppe Boschini
Assiste la segretaria: Annarita Silvia Di Girolamo
Funzionario estensore: Vanessa Francescon
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Il presidente BOSCHINI dichiara aperta la seduta alle ore 14,50.

- Approvazione del processo verbale n. 7 del 2019;

La Commissione approva all’unanimità.

- Audizione dell’Avv. Daniela Abram (Presidente AIAF Emilia-Romagna)

- Eventuale dibattito e discussione.

Il presidente BOSCHINI ricorda brevemente che tipo di lavoro dovrà svolgere la Commissione 
speciale, richiamando le prerogative della Commissione e i doveri al cui rispetto sono chiamati i 
commissari e gli invitati. Procede, quindi, con la presentazione dell’avv. Abram, specificando i temi 
su cui è stata chiamata ad intervenire.

L’avv. ABRAM svolge il suo intervento.

Prendono la parola i consiglieri PETTAZZONI e GALLI.

L’avv. ABRAM risponde alle domande.

Il consigliere GALLI precisa il contenuto della sua domanda cui risponde l’avv. ABRAM.

Interviene la consigliera PRODI.

Le risponde l’avv. ABRAM.

Prende la parola la consigliera SENSOLI chiedendo alcune precisazioni cui risponde l’avv. ABRAM.

Riprende la parola la consigliera SENSOLI per un chiarimento.

Riprende il suo intervento l’avv. ABRAM.

Interviene il consigliere CALVANO.

Gli risponde l’avv. ABRAM.

Il consigliere FACCI pone alcune domande.

L’avv. ABRAM offre le spiegazioni richieste.

Il consigliere CALLORI pone ulteriori quesiti cui risponde l’avv. ABRAM.

Riprende la parola la consigliera PRODI.

Le risponde l’avv. ABRAM.

Il presidente BOSCHINI formula alcune domande cui risponde l’avv. ABRAM.
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Interviene il consigliere POMPIGNOLI per chiedere alcuni approfondimenti.

L’avv. ABRAM offre le spiegazioni richieste.

In assenza di altri interventi, il presidente BOSCHINI ringrazia e saluta l’avv. ABRAM.

La consigliera SENSOLI informa i colleghi di aver appreso, da una comunicazione degli uffici tecnici, 
che i video delle sedute precedenti non saranno più visibili al pubblico. Chiede all’Ufficio di 
presidenza della Commissione di informarsi sulla questione. 

Il presidente BOSCHINI prende atto della richiesta e dichiara che si riserva di verificare quanto detto 
dalla collega.

La seduta termina alle ore 16,40.

Approvato nella seduta dell’8 ottobre 2019.

La segretaria Il Presidente
Annarita Silvia Di Girolamo Giuseppe Boschini


